

## 电视剧《问心》热播

## 创新视角医疗剧引发共鸣

近日,医疗题材电视剧《问心》在央视八套和腾讯视频同步热播,该剧以医疗行业为切口,以纪实手法讲述了拥有不同生活背景和职业理念的3位心脏科医生相识、磨合、并肩作战的故事,在一个个案例串联中,充分映射现实生活中普通人的复杂情绪,细腻刻画“白衣天使”的温暖与成长。

《问心》既没有照搬职场剧常见的叙事框架,也没有过分追求非此即彼、非黑即白的戏剧化情节,而是从现实生活出发,寻找情节的矛盾冲突点和大众的情感共鸣点,用医院里的悲欢离合折射生活百态。剧中展现的医疗案例编织出人生的情感纠葛,一重重道德伦理考验展现出人性的复杂。

在人物形象塑造上,《问心》也摒弃了以往对医生群体的刻板印象,以丰富立体的温润刻画呈现出医生作为“人”的复杂与立体。周筱风谨慎淡定、隐忍包容,也会因患者隐瞒传染病史,给同事、亲人带

来危险而大发雷霆;科室“团宠”方筱然对待患者如和煦春风,面对感情则展现出坚定果敢;林逸救治过许多病人,却因家族遗传的心脏疾病倍感痛苦纠结。《问心》从多维度展现人物的真实感与复杂性,与剧情相得益彰。

编剧周艺飞透露,主创团队对创作始终抱有“战战兢兢的敬畏心”,在创作初期踏访多家三甲医院,深度交流近50位一线心脏科医生,并邀请了多位医疗顾问全程跟进创作,力求精益求精。主创团队不仅搭建8000平方米“老中青”不同年代的医院实景,拍摄过程中的每一场手术戏、每一个专业动作也都由三甲医院资深医生进行专业指导,让观众感受到医生的专业与敬业。

据了解,继《问心》后,目前还有多部医疗题材电视剧待播。《非凡医者》由陆川执导,讲述不善言辞的医学天才陈辉进入医院后,在同事的帮助下,一步步突破自己“只见



疾病不见人”的局限,成长为一名既可医身也可医心的好医生;《我家的医生》以基层社区医院为故事背景,悲欢离合、生老病死接连在这里上演,医护人员奏鸣着平常却不平凡的交响曲,传递出别样的温暖治愈气息;《欢迎来到麦乐村》以诙谐欢乐的风格,展现中国援外医疗队队员的医者仁心,还原了一幅异国他乡中国同胞历酸甜苦辣、解生活真经的烟火画卷。(宗和)



## 电影《追缉》定档

## 张钧甯阮经天主演

近日,由曾英庭执导,张钧甯、阮经天主演的犯罪悬疑电影发布定档预告及定档海报,正式宣布将于11月11日上映。电影《追缉》是张钧甯首次担任监制的作品,引发了众多网友的关注。

《追缉》讲述了一位试图自杀的女警吴洁(张钧甯饰)偶遇“水流尸”,从而被卷入一场离奇的连环杀人案件之中,残忍的杀人方法、匿名的举报电话、不配合的嫌疑人都成为了侦破案件的阻碍,追查凶手的过程中吴洁不断寻找活下去的意义,最终实现了内心的自我救赎。剧情扑朔迷离,内容环环相扣,探案悬疑感拉满。

近日发布的“凶残命案”版定档预告极具冲击力,女性劳工遭遇连环凶杀,作案手法惨不忍睹。凶手将最残忍的作案手法赤裸展现,隐秘角落里不断出现的女尸将整座城市的阴暗面暴露在众人的视野,在女主吴洁一步步冷静分析下,林佑生(阮经天饰)这个游走在法律灰色地带的非法中介成为了最大嫌疑人。同步发布的“触目惊心”版定档海报信息量极大,充满细节。女主吴洁和男主林佑生出现在碎片玻璃左右,吴洁脸上的泪痕仿佛充满着对受害者的怜悯。(辛浪)



10月13日,在“文化润心 枣城有戏”2023年枣庄市群众性小戏小剧大擂台活动中,有8件作品以擂台赛的形式呈现给观众。(记者 王龙飞 摄)

毛不易、郑智化、许飞等都要来

## 枣庄麒麟音乐嘉年华11月4日登场

为提升城市的知名度、吸引力和文化品位,增强城市的软实力和竞争力,实现城市的转型升级,让外界看到枣庄独特的魅力与风情,对枣庄产生更强的归属感和美誉度,枣庄恒立城市发展投资有限公司和枣庄麒麟文化,把演唱会作为城市经济增长和城市形象提升的重要抓手,经

过深入市场调研,计划于11月4日17时在枣庄市文体中心体育场联合主办2023枣庄麒麟音乐嘉年华。

本次演唱会是枣庄市体育场自建成以来的第一场群星演唱会,特别邀请国内一线正能量艺人毛不易,华语励志歌王郑智化,新加坡籍双胞胎少女组合

BY2,女歌手、音乐人许飞,以及受年轻人追捧的打扰一下乐团和00后新星蒋先贵等。据悉,演唱会长达5个小时,主要明星艺人平均演唱7首歌曲。演唱会分为内场和看台两大观众座位区域,采用国际演唱会标准音响设备,首次采用超大舞台。(记者 孔浩 通讯员 闫枫)

2023年世界跆拳道大奖赛(太原站)落幕

## 枣庄运动员徐蕾夺金

12日,在山西体育中心进行的2023年世界跆拳道大奖赛(太原站)收官日中,枣庄市跆拳道女将徐蕾在女子67公斤以上级,先后战胜多名世界顶级名将,为中国代表队夺得一枚含金量十足的女子最大公斤级金牌。

徐蕾最新奥运排名第十九位,今年,她已经在罗马取得了首站跆拳道大奖赛的冠军。当日比赛,她在第二轮战胜三次获得世锦赛冠军的英国选手比安卡·库克,半决赛中,又以绝对优势击败来自韩国的世界冠军李多滨,闯入决赛,对阵2022年利雅得世界跆拳道大奖赛总决赛冠军苏德·乌祖卡瓦达尔。比赛中,徐蕾凭借身高优势和前腿侧踢,



图片由枣庄市体育局提供。

化解了对手的所有进攻企图,并在中高位接连取得有效得分。最终,两局直落,顺利折桂,也为自

己争取到了巴黎奥运资格争夺之旅中的关键60分。

(记者 王龙飞)